

Hodnocení bakalářské práce

Název práce: Mnohoproblémové rodiny

Autorka: Petra Vandasová

Obsahová stránka práce:

Bakalářská práce si klade za cíl poukázat na jev mnohoproblémových rodin, který je doložen konkrétní případovou studií.

Pro naplnění tohoto cíle autorka v teoretické části zpracovává problematiku mnohoproblémových rodin a to tak, že nejprve vhodně přibližuje téma rodiny a jejího zdravého fungování a poté se zaměřuje na vlastní téma mnohoproblémových rodin. Pro přehlednější zpracování vybírá ze škály problémů takových rodin pouze ty, které souvisí se situací konkrétní rodiny, jíž se věnuje v případové studii v praktické části své práce. V závěru teoretické části autorka přibližuje témata sanace rodiny a dobrovolnictví, jako možná řešení situace v mnohoproblémových rodinách.

Praktická část práce obsahuje výstižnou, vhodně strukturovanou případovou studii, přibližující situaci konkrétní mnohoproblémové rodiny, s kterou byla autorka v rámci dobrovolnického programu v kontaktu.

Ve zpracování teoretické části je vidět snaha o systematickosti. Rezervu nalezneme v obsahové vyváženosti některých kapitol (např. poměrně rozsáhlá kapitola 3 a naopak velice stručná kapitola 7). Poslední dvě kapitoly teoretické části (Sanace rodiny, Dobrovolnictví) by si zasloužily zřetelnější uvedení do kontextu celé práce.

Můžeme konstatovat, že cíl práce, se autorce povedlo naplnit. Přestože si autorka vybrala ke zpracování téma, kterému se v české literatuře věnuje dosud málo autorů, domnívám se, že by seznam použité literatury ke zpracování této bakalářské práce mohl být bohatší.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 52 stran textu.

Členění práce na kapitoly obsahově odpovídající, tvrzení jsou doložena odkazy. Stylistická stránka práce je na dobré úrovni, práce by zasluhovala ještě pozornost po stránce formální úpravy.

Celkově hodnotím práci jako obsahově podnětnou a dobře připravenou.

Práci doporučuji k obhajobě.

České Budějovice, 20. 5. 2009



Mgr. Magdalena Ehrlichová